

Невилл о 115 обвинениях «Ман Сити»: «Успех Пепа построен на фундаменте нарушения правил, если клуб признают виновным. Это основа»

Гари Невилл допускает, что обвинения «Сити» омрачат успех Пепа Гвардиолы.

В феврале 2023 года АПЛ обвинила «Манчестер Сити» в 115 различных нарушениях финансовых правил с сезона-2009/10 по сезон-2017/18. Рассмотрение дела планируют начать осенью 2024 года.

Ранее «горожане» выиграли чемпионат Англии – четвертый раз подряд и в шестой раз за 8 сезонов при Гвардиоле.

«Если кто-то назовет Пепа лучшим [тренером в истории АПЛ], я бы не сказал, что это неправильно, с учетом того, что Пеп добился за короткий период времени.

Если кто-то назовет Гвардиолу лучшим, это не будет ошибкой. Я бы назвал Алекса Фергюсона – еще бы. И я точно не хочу упоминать 115 обвинений «Ман Сити». Но пока они не будут сняты, всегда будет небольшое «но».

Пепа оценивают как лучшего, основываясь на его успехе. Но если «горожан» признают виновными, то его успех построен на фундаменте нарушения правил. Это основа», – заявил бывший защитник «Манчестер Юнайтед» в подкасте *Stick To Football*.

Пеп – безумный коллекционер трофеев. Шестая из восьми возможных АПЛ!

Мы и не заметили, а Пеп превратил «Сити» в «Мадрид». Этот титул – не стиль, а живучесть